
Zgodovina - enopredmetna smer

Za več informacij poskeniraj kodo

1 . S T O P N J A

ZGODOVINO
Oddelek za zgodovino študentkam in študentom v sklopu študija nudi celovit pogled na najpomembnejša
in najnovejša spoznanja o preteklosti človeštva (od zgodnjih civilizacij do sodobne zgodovine), pri tem pa
posebno pozornost posveča zgodovini slovenskega etničnega prostora v zgodovinskih obdobjih od
prazgodovine do danes. Na Oddelku za zgodovino smo kot prvi v slovenskem visokošolskem prostoru
posvetili posebno pozornost zgodovini Vzhodne in Jugovzhodne Evrope ter zgodovini Balkana, po čemer
se razlikujemo od drugih študijskih programov s področja zgodovinopisja na Slovenskem. Diplomantke in
diplomanti Oddelka za zgodovino tako med študijem pridobijo kvalitetno in celovito strokovno osnovo za
razumevanje razvoja modernih civilizacij skozi zgodovino. Oddelek ponuja študijske programe na prvi,
drugi in tretji stopnji. 
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Zgodovina - enopredmetna nepedagoška
smer

Zgodovina - dvopredmetna smer

Zgodovina - dvopredmetna pedagoška
smer
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smer
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V univerzitetni študijski program Zgodovina se lahko vpiše:

a)  kdor je opravil splošno maturo,
b) kdor je opravil poklicno maturo v kateremkoli srednješolskem programu in izpit iz enega od predmetov
splošne mature; izbrani predmet ne sme biti predmet, ki ga je kandidat že opravil pri poklicni maturi,
c)  kdor je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program.

Kandidatom s poklicno maturo se priporoča, da opravijo izpit iz predmeta splošne mature zgodovina.
Če bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo kandidati iz točk a) in c) izbrani glede na:

-splošni uspeh pri splošni maturi oziroma zaključnem izpitu     60 % točk,
-splošni uspeh v 3. in 4. letniku                                                               40 % točk;
kandidati iz točke b) izbrani glede na: 
-splošni uspeh pri poklicni maturi                                                          40 % točk,
-splošni uspeh v 3. in 4. letniku                                                                40 % točk,
-uspeh pri predmetu splošne mature                                                   20 % točk.
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